
  
 
 
 
                                                                                                                                                        

 
A zöldtárca „Nálatok nınek-e még égig érı paszulyok?” címő mesekönyve nyerte az idei 

könyvfesztivál egyetlen könyvdíját 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Budai-díjjal jutalmazták a Környezetvédelmi és Vízügyi Minisztérium „Nálatok n ınek-e 
még égig érı paszulyok?” címő kétkötetes mesegyőjteményét az idei könyvfesztiválon, 
amely a biológiai sokféleség védelme témakörben meghirdetett meseíró pályázat nyertes 
alkotásait tartalmazza. A pályázat -amely tavaly elnyerte az év európai uniós környezet- 
és természetvédelmi kommunikációs kampánya versenyt- a mezıgazdasági növények 
sokféleségének jelentıségére, így a táplálékként szolgáló növények változatosságának 
csökkenésére hívta fel az emberek figyelmét.  
 
Múlt hétvégén a XVII. Budapesti Nemzetközi Könyvfesztiválon tizedik alkalommal 
jutalmazták a könyvkiadókat és kereskedıket.  Idén is kiosztották a fesztivál egyetlen 
könyvdíját, a Budai-díjat is, melyet minden évben az oktatást, nevelést legjobban segítı 
könyvnek ítélnek oda.  Az idei díjat a zöldtárca „Nálatok nınek-e még égig érı paszulyok?” 
címő, kétkötetes mesegyőjteménye kapta.  
 
A Föld Napja Alapítvány gondozásában megjelent mesekönyv a környezetvédelmi 
minisztérium biodiverzitás osztálya által meghirdetett meseíró pályázat nyertes alkotásait 
tartalmazza, melyeket amatır gyermek és felnıtt írók készítettek. A könyvben található mesék 
a biológiai sokféleség védelme, különösen a táplálékként szolgáló növények, a magyar 
zöldség, gyümölcs- és gabonafajták változatossága témakörében születtek. A meseíró pályázat 
a hozzá kapcsolódó „Biológiai Sokféleség Hétvége” rendezvénnyel tavaly októberben már 
elnyerte az év európai uniós környezet- és természetvédelmi kommunikációs kampánya 
versenyt. A magyar nyertes kampány 2010 júniusában, Brüsszelben is megjelenik majd, az 
Európai Unió „Zöld Hetén”, amelyen a 2010-es Biológiai Sokféleség Világéve kapcsán az 
élıvilág sokszínősége lesz a figyelem középpontjában.   
 
A „Nálatok nınek-e még égig érı paszulyok?” címő mesekönyvet a Duna Televízió 
Talpalatnyi zöld címő mősorában Für Anikó mutatja be május 15-én, 17 órakor. 
 
További információ: Dr. Rodics Katalin KvVM, Biodiverzitás osztály tel: 1/457-3555 
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